
全体集計（2017年春学期：一般講義分） ＜一般＞

Ⅰ  最初にあなた自身についてたずねます。

Ⅱ  教員の姿勢についてたずねます。

29%

31%

31%

6% 3%

1 あなたの学年を

答えてください。

１年生

２年生

３年生

４年生

その他

74%

22%

1% 3%

2 あなたは日本人学生ですか、

留学生ですか。

日本人学生

留学生

社会人学生

その他

45%

42%

12%

1% 0%

3 あなたの出席状況を答えて

ください。

欠席なし

１～２回の欠席

３～４回の欠席

５～６回の欠席

７回以上の欠席

21%

28%34%

9%

8%

4 あなたは予習‐復習などをして、

この授業に積極的に取り組んでいますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

68%

10%

15%

7%

5 あなたは教職課程もしくは学芸員課程を

とっていますか。

両方とっていない

両方ともとっている

教職のみ

学芸員のみ

71%

23%

5% 1% 0%

6 教員は授業時間を守って

いますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない
73%

22%

4% 1% 0%

7 教員は学生の出席をきちんと

取っていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

66%

25%

7%

1% 1%

8 教員は学生に対して

公平に対応していますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

57%
30%

10%

2% 1%

9 教員は私語や携帯電話などを注意して

良い学習環境の維持に努めていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない



＜一般＞

Ⅲ  授業の内容についてたずねます。

Ⅳ  最後に、総合評価をしてください。

52%
30%

13%

3% 2%

10 教員は学生の学習意欲を高める工夫を

していますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

58%
32%

8%

1% 1%

11 教員は授業計画等にもとづいて

授業をしていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

55%32%

9%

2% 2%

12 教員の黒板や視聴覚機器あるいは

プリント等の使い方は効果的ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

49%

33%

13%

3% 2%

13 教員の授業内容の説明は

明快ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

13%

36%
48%

2% 1%

14 あなたにとってこの授業は

難しいですか。

難しすぎて理解できない

すこし難しい

ちょうど良い

すこし易しすぎる

まったく易しすぎて退屈

だ

41%

40%

15%

3% 1%

15 あなたはこの授業を通して、知識・技能・発想

等において得るところがありますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

44%

37%

14%

3% 2%

16 この授業はあなたにとって良い授業ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない



全体集計（2017年春学期：外国語授業分） ＜外国語＞

Ⅰ  最初にあなた自身についてたずねます。

Ⅱ  教員の姿勢についてたずねます。

53%

19%

9%

2%
17%

1 あなたの学年を

答えてください。

１年生

２年生

３年生

４年生

その他

44%

38%

1% 17%

2 あなたは日本人学生ですか、

留学生ですか。

日本人学生

留学生

社会人学生

その他

45%

33%

19%

3% 0%

3 あなたの出席状況を答えて

ください。

欠席なし

１～２回の欠席

３～４回の欠席

５～６回の欠席

７回以上の欠席

36%

37%

17%

5% 5%

4 あなたは予習‐復習などをして、この

授業に積極的に取り組んでいますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

66%

17%

11%

6%

5 あなたは教職課程もしくは学芸員課程を

とっていますか。

両方とっていない

両方ともとっている

教職のみ

学芸員のみ

82%

15%

3%

0%

0%

6 教員は授業時間を守って

いますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない 81%

17%

2% 0% 0%

7 教員は学生の出席をきちんと

取っていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

76%

19%

3% 1% 1%

8 教員は学生に対して

公平に対応していますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

70%

22%

5% 1% 2%

9 教員は私語や携帯電話などを注意して

良い学習環境の維持に努めていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない



＜外国語＞

Ⅲ  授業の内容についてたずねます。

Ⅳ  最後に、総合評価をしてください。

63%

27%

8%

1% 1%

10 教員は学生の学習意欲を高める工夫を

していますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

68%

27%

5% 0%0%

11 教員は授業計画等にもとづいて

授業をしていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

64%

29%

7%

0% 0%

12 教員の黒板や視聴覚機器あるいは

プリント等の使い方は効果的ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

64%

28%

8%

0% 0%

13 教員の授業内容の説明は

明快ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

10%

30%

55%

4% 1%

14 あなたにとってこの授業は

難しいですか。

難しすぎて理解できない

すこし難しい

ちょうど良い

すこし易しすぎる

まったく易しすぎて退屈

だ

49%

36%

14%

1% 0%

15 あなたはこの授業を通して、外国語の能

力が向上していると思いますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

65%

27%

7%

0% 1%

16 この授業はあなたにとって良い授業ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない



全体集計（2017年春学期：ゼミ・演習分） ＜ゼミ＞

Ⅰ  最初にあなた自身についてたずねます。

Ⅱ  教員の姿勢についてたずねます。

28%

9%

42%

20%

1%

1 あなたの学年を

答えてください。

１年生

２年生

３年生

４年生

その他
71%

27%

1%
1%

2 あなたは日本人学生ですか、

留学生ですか。

日本人学生

留学生

社会人学生

その他

44%

41%

14%

1% 0%

3 あなたの出席状況を答えて

ください。

欠席なし

１～２回の欠席

３～４回の欠席

５～６回の欠席

７回以上の欠席

30%

27%

29%

6%
8%

4 あなたは予習‐復習などをして、この

授業に積極的に取り組んでいますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

72%

9%

11%

8%

5 あなたは教職課程もしくは学芸員課程を

とっていますか。

両方とっていない

両方ともとっている

教職のみ

学芸員のみ

59%

33%

8%

0%
0%

6 休講は何回ありましたか。

１回もなかった

１回

２回

３回

４回以上
78%

17%

4% 1%0%

7 教員は授業時間を守って

いますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

81%

15%

3% 0% 1%

8 教員は学生の出席をきちんと

取っていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない
76%

18%

4%
1% 1%

9 教員は学生に対して

公平に対応していますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない



＜ゼミ＞

Ⅲ  授業の内容についてたずねます。

Ⅳ  最後に、総合評価をしてください。

68%

21%

9%

1% 1%

10 教員は学生の学習意欲を高める工夫を

していますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

67%

26%

5%

1% 1%

11 教員は授業の準備を十分してきたと

思われますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

66%

24%

8%

2% 0%

12 教員は学生の積極的な授業参加に

配慮して授業を進めていますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

64%

23%

9%

2% 2%

13 教員の授業内容の説明は

明快ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

11%

23%

64%

2% 0%

14 あなたにとってこの授業は

難しいですか。

難しすぎて理解できない

すこし難しい

ちょうど良い

すこし易しすぎる

まったく易しすぎて退屈

だ

54%34%

10%

1% 1%

15 あなたはこの授業を通して、知識、ものの考え

方、コミュニケーション・討論の仕方、独習能力

等において得るところがありますか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない

66%

24%

8%

1% 1%

16 この授業はあなたにとって良い授業ですか。

大いにそうである

そうである

どちらともいえない

そうではない

全くそうではない


